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Referent: Karsten Friis 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra seneste møde den 15. juni 2021 

2. Fastsættelse af endelig dagsorden 

3. Genopretningspuljen 

4. Økonomi, herunder brugerrådspuljen 

5. Projekt grusbane 

6. Tobakspolitik 

7. Opfølgning på udestående punkter 

8. Bordet rundt 

9. Næste møde 

1 Godkendelse af referat fra seneste møde den 15. juni 2021 

Referatet godkendt uden kommentarer.  

2 Fastsættelse af endelig dagsorden 

Punktet: ”Opfølgning på udestående punkter” blev tilføjet den udsendte dagsorden 
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3 Genopretningspuljen 

Brugerrådet efterlyste en endelig plan for genopretningen. Jens Overgaard beder Tom om at sende 

den til brugerrådet.  

4 Økonomi (Brugerrådspuljen) 

MB har sendt en liste over ønsker til Tom. Herudover har Senior Idræt bedt om udskiftning af borde 
og anskaffelse af flere stole. Der er ikke modtaget andre ønsker til brugerrådspuljen. 

Man enedes om at borde og stole burde anskaffes under en vedligeholdelseskonto, og at Brian og 
Tom forhandler på plads, hvad brugerrådspuljen skal bruges til. 

5 Projekt grusbane 

Jens Overgaard deltog i brugerrådsmødet primært for at behandle dette punkt på dagsordenen. 

Jens var af Jesper Würtsen blevet bedt om at opfordre brugerrådet til en stillingtagen til grusbanens 
fremtid. Ønsker man en hal, et udendørs aktivitetscenter, parkeringsplads eller noget helt tredje? 

Politikerne ønsker en mere formel stillingtagen fra brugerrådet og en udviklingsplan – ikke bare for 
grusbanen men for hele idrætsparken. 

Punktet tages op på næste brugerrådsmøde, hvor Jens også deltager. 

6 Tobakspolitik 

Indtil der kommer en ny tobakspolitik fra kommunen, giver det ingen mening at arbejde videre 
med tiltag i Måløv idrætspark. Men der håbes på, at problemet nu er kommet ind i politikernes 

synsfelt, og at der derfor vil ske en ændring. 

Den enkelte forening opfordres til selv at informere sine medlemmer og trænere om at vi ønsker 
en tobaksfri idrætspark. 

Brian viste et billede fra Brøndby Idrætspark, hvor kommunen havde opsat skilte med ”Tak fordi 

du ikke ryger”. Jens tager det med til inspiration. 

7 Opfølgningslisten 

Listen gennemgået og nye punkter tilføjet. 

8 Bordet rundt 

Lokalmotion: 

Intet at bemærke  

MBC: 

De nye brusere i Gl. Hal funderer rigtig godt. Men i Ny hal er badefaciliteterne stadig ikke gode. 
Medlemstallet næsten upåvirket af corona-restriktionerne. 

Senior Idræt: 

Der mangler stole i cafeen og flere borde er gået i stykker. Medlemsantallet er faldet fra ca. 

180 til 150. 

MB: 

En stor del af parkeringspladsen er optaget af kabeltromler. Jens undersøger hvem der har 
godkendt det. 

Karate: 

Plamagen på væggen er stadig ikke fjernet. Medlemstallet er faldet fra ca. 140 til 100. 

MIF: 

Ønsker et smalt skab i Spejlsalen til kettlebells samt bedre muligheder for styrketræning. 

Tages op med Tom. 

Det ”gamle” hul i væggen mod spinninglokalet er fortsat kun repareret nødtørftigt med en 
plade, og nu er der også hul i væggen bag døren til hallen. Kunne det ikke blive bragt i orden? 

De første brugere efter kl. 16 har oplevet at det flyder med papir, mv. i spejlsalen – det bærer 
præg af at lokalet er brugt som spise- og/eller dagligstue i dagens løb. Må vi bede de tidlige 

brugere rydde op efter sig? 
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To basket stativer er fortsat placeret i depotrum i gammel hal. Kan vi få dem fjernet? 

Måløvhøj Skole: 

Til MIF’s kommentar om manglende oprydning i spejlsalen, bad Camilla om at hun blev 
kontaktet straks det konstateres. F.eks. med en SMS med billedet af problemet. 

Skolen ønsker springgraven renoveret. Men Tom har tidligere meddelt, at det må gå over 
skolens eget budget. 

  

9 Næste møde 

Aftalt til 2/12-2021 kl. 17 i mødelokalet i Ny Måløvhal. 

 

 Ønskeliste for investeringer i Måløv Idrætspark 

 
Loftslys i ny Måløvhal flyttes så det passer med badminton banerne 

 
Bedre gadebelysning af området. 

 
Trafiksanering af cykelsti gennem området (Den løsning, som er implementeret 
synes ikke at have haft nogen effekt). 

 
Sammenbygning af hallerne (eller overdækning, så der kan gås tørskoet mellem 
hallerne) 

 
Styrketræningslokale 

 
Nyt lydanlæg i Gl. Hal 

 
Sammenkobling af lydanlægget i Gl. og Ny Hal 

 
Udskiftnings-skur på kunststofbanen 

 


